

## Торговая война с США. Москва боится разозлить Трампа?

Вслед за Китаем и Евросоюзом в торговую войну с США вступила Россия. Правда, войной это можно назвать с натяжкой, скорее - избиением младенца со стороны Америки.

6 июля в ответ на американские пошлины на сталь и алюминий Москва опубликовала список товаров из США, на которые вводятся повышенные ставки пошлин. Новые ставки в размере от 25 до 40% будут применяться через месяц.

В этот список вошли: ряд строительно-дорожной техники (бульдозеры, грейдеры и прочее), нефтегазовое оборудование, инструменты для обработки металлов и для бурения скальных пород, оптоволокно. Всего - 79 наименований.

Замену американскому оборудованию найдут у российских производителей. Как заявил министр экономического развития Максим Орешкин, повышенные пошлины поддержат российские предприятия, которые выпускают аналогичную продукцию. «Они смогут заместить американские поставки на внутреннем рынке», - сказал министр.

Однако практический эффект от российских пошлин в отношении американского оборудования вызывает скепсис. Как отмечают представители отраслей, российские пошлины коснутся менее 3% американского экспорта, поэтому Штаты для себя ощутимых последствий не заметят.

Впрочем, для России повышение пошлин тоже особых последствий не принесет. И это уже хорошо, ведь, как известно, российский истеблишмент склонен к безрассудным действиям в отместку западным «партнерам», и действия эти зачастую наносят урон самой России.

Список американских товаров, на которые будут повышены пошлины, весьма ограничен и узок в применении, не включает потребительские товары, не затрагивает крупнейшие статьи импорта России из США и, как следствие, не отразится на товарообороте между двумя странами. В частности, американское оптоволокно в России вообще крайне мало используется. Одним словом, повышение пошлин со стороны России носит исключительно символический характер - ответ ради ответа.

Между тем ущерб для России от введенных Штатами пошлин на алюминий и сталь из Евросоюза будет куда существеннее. Ущерб от новых пошлин США на металлы для отечественных экспортеров оценивают в 537,6 миллиона долларов в год.

Отметим, с 1 июня США ввели пошлины на сталь (25%) и алюминий (10%) из ЕС, Мексики и Канады.

Пошлины в полной мере ощутит на себе российская экономика. Европейские компании будут поставлять меньше металла в США, европейский рынок станет теснее и конкурентнее, местные производители будут стараться занять внутренний рынок, что вытеснит поставки металла из России. Ранее Россия подала иск в

ВТО, чтобы обжаловать введенные США пошлины.

Соединенные Штаты развязали торговую войну с Китаем, Россией и Европой



Между тем близится встреча президента Владимира Путина с Дональдом Трампом. Как мы уже сообщали, она пройдет 16 июля в Хельсинки. Поговаривают, что ради подготовки к переговорам с Трампом Путин даже перестал посещать публичные мероприятия и на неделю выпал из новостной повестки.

Будет ли на встрече двух лидеров обсуждаться вопрос торговых пошлин - неизвестно. Но, возможно, правительство России поэтому и одобрило символические ответные меры, чтобы не напрягать обстановку между Москвой и Вашингтоном в преддверии встречи Путина и Трампа.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ 👁 10270 10.07.2018, 18:08 ↻ 910

URL: <https://babr24.com/?ADE=178544> Bytes: 3481 / 3208 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Влад Красов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122** текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)